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Aide à la prescription de poutres froides “AQUABEAM”
Spécification de poutre froide
La poutre froide sera une poutre active à capacité élevée et à haute induction d’air et à débit d’air variable de marque Wesper / Airwell de type 4W /2W /1W. 
La poutre aura une longueur de 1200 à 2700 mm avec un pas de 300 mm, une largeur de 440 mm et une hauteur de 200 mm pour les modèles 1W.
La poutre aura une longueur de 600 à 3000 mm avec un pas de 300 mm, une largeur de 592 mm et une hauteur de 170 à 190 mm pour les modèles 2W.

La poutre aura une longueur de 600 à 1800 mm avec un pas de 600 mm, une largeur de 592 mm et une hauteur de 225 mm pour les modèles 4W.

La reprise d’air du local se fera grâce à une grille en façade située en partie centrale de la sous-face.

La poutre froide permettra la diffusion de l’air de manière horizontale dans 1, 2 ou 4 directions selon le modèle, le long du plafond et produisant un effet Coanda.
La poutre froide sera équipée de buses ajustables ou fixes. Ces buses permettront l’obtention de 3 valeurs différents de débit d’air et sont indépendantes sur chacun des cotés pour les modèles 2 et 4 voies. Dans le cas ajustable, le réglage se fera sur site grâce à un système de coulissement d’une réglette sans démontage ni desserrage.
Le raccord aéraulique aura un diamètre de piquage variant de 100 à 200 mm selon les modèles et le volume d’air primaire nécessaire. Ce piquage sera équipé d’un joint.
La poutre sera équipée d’une prise de pression.

La batterie sera composée de tubes de cuivre de diamètre 12 mm sur lesquels sont serties des ailettes en aluminium avec un pas supérieur à 3 mm. Elle permettra le fonctionnement de la poutre en système 2 tubes ou 4 tubes.
La grille de reprise et le cadre seront en acier galvanisé d’épaisseur 10/10eme et revêtus d’une peinture époxy de couleur blanche RAL 9010.

Les panneaux latéraux, le caisson et le plénum de raccordement d’air primaire seront en acier galvanisé d’épaisseur 7/10eme.
L’accès à l’échangeur et à la chambre d’induction pour des opérations de nettoyage et de maintenance s’effectuera facilement en ouvrant uniquement la grille de reprise. Cette grille s’ouvre et se ferme grâce à des loquets à ressort, et est maintenu en position ouverte grâce à des câbles de maintien.
La poutre froide sera installée au plafond au moyen de 4 équerres d’installation fournies pour les modèles 2W et 4W. 4 points d’accrochage au plafond et sur le mur seront prévus pour le modèle 1W. 

Les options et accessoires suivant pourront être proposés :
· Batterie chaude pour un système 4 tubes

· Régulation électronique

· Sonde de détection de condensation

· Vanne de régulation d’eau 2voies ou 4 voies

· Régulateur de débit d’air primaire manuel ou motorisé.

· Convertisseur pour alimentation 24V DC
· Chauffage électrique avec 2 thermostats de sécurité à réarmement automatique et manuel.
